
                                                                                                        
УКРАЇНА 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ 

КАМ’ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Від  21.02.2022 року № 51 

м. Кам’янка 

 

Про встановлення пріоритету на місце  

розташування зовнішньої реклами 

 

   

Розглянувши заяви Товариства з обмеженою відповідальністю «АТБ-

Маркет» (зареєстрованого за адресою м. Дніпро, просп. Олександра Поля, б.40, 

код ЄДРПОУ 30487219) та додані до них документи, керуючись підпунктом 13 

пункту «а» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Законом України «Про рекламу», Типовими правилами розміщення зовнішньої 

реклами (зі змінами) затвердженими постановою Кабінету Міністрів України 

№2067 від 29.12.2003 року, Порядком розміщення зовнішньої реклами на 

території Кам’янської ОТГ затвердженого рішенням сесії Кам’янської міської 

ради Черкаської області №44-19 від 25.09.2020 року та Порядком визначення 

розміру плати за тимчасове користування місцем розташування рекламних 

засобів, що перебувають у комунальній власності Кам’янської ОТГ 

затвердженого рішенням Кам’янської міської ради Черкаської області №44-20 

від 25.09.2020 року, виконавчий комітет –  

В И Р І Ш И В: 
 

1. Встановити за ТОВ «АТБ-Маркет» пріоритет на місця розташування 

рекламних засобів строком на три місяці  для подальшого прийняття рішення 

щодо надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами за наступними 

адресами згідно наданих ескізів: 

 Черкаська обл., Черкаський р-н., м. Кам’янка, перехрестя вул. Героїв 

Майдану та вул. Гоголя, навпроти пам’ятнику 350-ти річчя Кам’янки - 

пілон (стела), що стоїть окремо; 

 Черкаська обл., Черкаський р-н., м. Кам’янка, 100 метрів до АЗС «WOG», 

з’їзд з траси Н01 до вул. Шевченка - несвітловий двосторонній покажчик, 

що стоїть окремо; 

 Черкаська обл., Черкаський р-н., м. Кам’янка, на розвилці вул. Перемоги 

та вул. Героїв Майдану - несвітловий двосторонній покажчик, що стоїть 

окремо.  

2. ТОВ «АТБ-Маркет» в тримісячний строк з дня прийняття цього рішення 

отримати погодження на розміщення зовнішньої реклами в:  

 спеціально уповноваженому органі з містобудування та архітектури;  



 уповноваженому підрозділі Національної поліції;  

 центральному або місцевому органі виконавчої влади у сфері охорони 

культурної спадщини та об'єктів природно-заповідного фонду у разі 

розміщення зовнішньої реклами на пам'ятках історії і архітектури та в 

межах зон охорони пам'яток національного або місцевого значення, у 

межах об'єктів природно-заповідного фонду;  

 утримувачів інженерних комунікацій у разі розміщення зовнішньої 

реклами в межах охоронних зон зазначених комунікацій; 

 інших фізичних чи юридичних осіб, підприємств, установ, організацій чи 

органів влади, погодження яких необхідне для отримання дозволу на 

розміщення зовнішньої реклами згідно чинного законодавства України. 

3. ТОВ «АТБ-Маркет» подати оформлені два примірники погоджень на 

розміщення зовнішньої реклами разом із супровідним листом на розгляд 

виконавчого комітету Кам’янської міської ради для прийняття подальшого 

рішення. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами 

(секретаря) виконавчого комітету Кам’янської міської ради Щербака Ю.І.. 

 

 

 Міський голова                                                                        Володимир ТІРОН 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


